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Some say it’s not wise to work with family; however, as Croatian settlers this is how  
we established our livelihood and managed to stay united as one. This way of life is  
all I know, coming into the business as a young adult and being surrounded by good 
people willing to pass down a dedicated working ethic. I have come to learn that  
Glengarry have always been the tellers of a story, and have founded a culture involving  
a passion for wine here in Aotearoa. We are traders of history and tradition in a glass, 
to be shared in good company, whether it be standing around the barrel in one of our 
stores or at the dinner table. This makes us akin to the people and families behind the 
brands we share, who devote their lives to producing and curating their craft.

My path in the business has travelled from sweeping floors to retailing wine to  
following my father around as I did when a child, learning and gaining experience 
under his guidance. Needless to say, I’ve had a few ‘I didn’t realise there was so much 
involved’ moments. Ways I communicate and look after others can be attributed to my 
father, as I can hear his voice within my own. Just as my father would say about his 
father, the qualities that have been passed down are evident in the way we operate. 

At the heart of what we do, people come first, and family is something to be  
safeguarded. Alongside the nurturing of our family is the guardianship of the land 
that surrounds us. We began with our hands in the soil and continue to stay close to 
our roots to this day. That’s true! These things I’ve also learnt from my Māori heritage 
on my mother’s side. If you can’t find my father or one of my siblings, you’ll be sure to 
encounter them in the bush collecting native flora or rummaging in the garden bed. 

So what’s the secret to an enduring family business? I’d be quick to say it’s the people 
and the knowledge passing through each generation; it takes time, dedication, and 
plenty of sacrifices. But as a Croatian family working together, it was always about the 
end result, and we didn’t have a clock-in, clock-out mentality. While it can be hard  
at times and tough on family life, this path can also bring us together in shared 
achievements. I honour the opportunities this provides for the future for my younger 
siblings, my child and my nieces and nephews. All I can do is aim to uphold the mana 
and legacy that the people before me have succeeded in creating. 

He aha te mea nui o te ao. He tāngata, he tāngata, he tāngata

What is the most important thing in the world. It is people, it is people, it is people

Aroha Jakicevich 

The Glengarry Story
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PRICES VALID UNTIL 10/1/2021 OR WHILE STOCKS LAST

M E D I U M - S W E E T

M E D I U M - D R Y

S W E E T

D R Y

D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

L O C A T I O N S
A U C K L A N D 

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN VILLAGE 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

GREY LYNN
23 Wil l iamson Ave
(Cnr Wil l iamson & Scanlan)
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S
DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join usP
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99866 

SIX ORGANIC WINE S
Allan Scot t  Sauvignon Blanc  
Loveblock  Sauvignon Blanc
Emiliana  Novas Chardonnay
Château Léoube  Rosé
Chakana  Organic Malbec
Marquisat  La Pérouse Bordeaux

$145 .00

99867

SUSTAINABLE SINGLE
Jules Taylor  Marlborough Pinot  Noir   

$39.99

99868

ORGANIC DUO 
Allan Scot t  Organic Sauvignon Blanc  
Loveblock  Central  Otago Pinot  Noir    

$59.99

99869 

SUSTAINABLE & VEGAN - FRIE NDLY
Jackson Estate  St ich Sauvignon Blanc  
Matawhero  Gisborne Chardonnay
Brook f ields  Rober tson Pinot  Gris   

$76 .99

WOODEN BOXES
hot iron-branded | wood wool | no ribbons or stickers
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This Christmas we can do right by the planet while treating our loved ones

PLANET-FRIENDLY 
PACKAGING 

14781 

LOVEBLOCK
MARLBOROUGH 
PINOT GRIS 2019
IN CARDBOARD WITH
FORAGED FLOWERS

$21.99

13957 

ROCKBURN
EIGHT BARRELS 
PINOT NOIR 2019
MAGNUM
IN A BRANDED  
WOODEN BOX

$159

16003

AKARUA
CENTRAL OTAGO 
PINOT NOIR 2019
IN A BRANDED
CARDBOARD GIFTBOX

$37.99

17240 

QUARTZ 
REEF
CENTRAL OTAGO 
BLANC DE BLANCS 
VINTAGE 2015
IN ENVIRONMENTAL 
GIFTBOX  

$64.99

16009

AKARUA
CENTRAL OTAGO 
BRUT NV METHODE
IN A BRANDED
CARDBOARD GIFTBOX

$29.99

14754 

ZEPHYR
SAUVIGNON BLANC 
+PINOT GRIS 2019
VEGAN-FRIENDLY, IN
CARDBOARD GIFTBOX  

$42.99

As part of our ongoing strategy to become better stewards of the planet, we are undertaking a programme to have no plastics in our packaging



In 1849, at the age of nineteen, Pol Roger established the champagne house that bears his name. 
It is run today by the fifth generation, an impressive feat given very few champagne houses 
now remain in family hands. Pol Roger resides in the heart of Epernay, with cellars running 
below the Avenue de Champagne, famously referred to by Sir Winston Churchill as the most 
drinkable address in the world. The seven kilometres of caves sit at around 9.5˚C, which is  
cooler than most in Champagne, slowing the secondary fermentation in the bottle and  
contributing to the unique character of the Pol Roger portfolio. The current releases were made 
by Chef de Cave Dominique Petit, who was at the house for 19 years. There has been a  
15 million euro investment into the winemaking facilities and much innovation undertaken. 

Despite this, Pol Roger remains one of the more traditional producers, with their non-vintage 
champagne an equal blend of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. All of the wines  
at Pol Roger are riddled by hand, with four full time riddlers employed – that’s almost a third 
of the Champagne region’s remaining total of 15 riddlers. Pol Roger’s top cuvée is the Sir  
Winston Churchill, a tribute to the man who was an avid fan and an enthusiastic imbiber, as 
well as a personal friend of Jacque Pol-Roger’s wife, Odette. The exact blend of each release  
of the Winston is a secret, a Pinot Noir-driven style that is made from grapes off Grand Cru  
sites that were under vine when Churchill was at his zenith.

4

Pol Roger

CHAMPAGNE POL ROGER 
48234   SIR WINSTON CHURCHILL VINTAGE 2009 $265.00
48210   BRUT RÉSERVE NON-VINTAGE $74.99  

48258   ROSÉ VINTAGE 2012 $120.00 

C H A M P A G N E
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DRAPPIER
43523  BRUT NATURE 
ZERO DOSAGE NV 

$89.99
While Drappier’s champagnes are famously 
low in sulphur, this cuvée, launched in 2008, 
has no added sulphur at all. 100% Pinot Noir, 
it is a blend of two vintages with no dosage, 
i.e. no sugar added. The wine is unfiltered. 
Disgorgement dates are shown on the bottles 
and it is recommended that this is enjoyed 
within one year of that date; sulphur is used 
as a preservative, and the evolution of a wine 
made in this way will be more rapid. 

NO SULPHUR

Drappier is considered the finest boutique producer in the Côtes 
des Bar region of the Aube district, the southernmost region of 
Champagne. It was founded in 1808 in the village of Urville, and 
is today headed up by the urbane and amicable Michel Drappier, 
the seventh generation to run the family business. The eighth 
generation, Charline, Hugo and Antoine, are immersed in the 
running of the company and poised to one day take the reins. 

Exponents of organic and traditional practices, the Drappiers  
employ minimal amounts of sulphur (in Champagne the average 
is 90-130 gm, with the Drappier wines sitting at 0-40mg) and a 
low dosage approach that bestows a dry and aromatic elegance 
upon their expressions. No shortage of history either, with  
Drappier’s vaulted cellars tracing back to 1152. The pride of the 
house, the limestone-rich vineyards themselves, were initially 
established by the Romans 2,000 years ago. 

The region’s first zero-rated carbon producers, the Drappiers  
are proactive in pushing the envelope, fearlessly embracing the 
concept of large-format bottles (despite losing a staggering 25%  
to exploding bottles), experimenting with maturing their wine on 
the ocean floor and developing an exclusive wild yeast sourced 
from their own estate to use on their wines. They use 90% recy-
cled glass and 75% of their electricity is sourced from solar pan-
els. There is much to admire about this innovative family house, 
not least the brilliant prices of their exquisite champagnes.

Multigenerational Magic

Drappier

CHAMPAGNE DRAPPIER 
42562   GRANDE SENDRÉE 
 VINTAGE 2009  $99.00
43504   BLANC DE BLANCS 
 GRAND CRU 2012  $125.00  
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The oldest of the three Heidsieck champagne houses, Piper-Heidsieck was founded in 1785 by 
Florens-Louis Heidsieck. Ambitious to make his mark, Florens-Louis created a cuvée which he 
presented in person to Queen Marie-Antoinette; a patronage that one assumes was, at a certain 
point, abruptly severed. Upon his death, Florens-Louis’ nephew Christian Heidsieck went into 
partnership with Henri-Guillaume Piper, an energetic entrepreneur who did much to champion 
champagne throughout the world. Christian died suddenly, with his widow marrying Henri- 
Guillaume and the company becoming known as Piper-Heidsieck. 

Piper-Heidsieck is today owned by the French Descours family, who adore the wines. The 
rejuvenation of Piper Heidsieck was begun by Daniel Thibault, who passed on in 2002, ahead 
of his time. The current Chef de Cave, Regis Camus, worked with Daniel and has continued to 
direct Piper’s impressive evolution. At four million bottles Piper-Heidsieck is one of the top ten 
producers in terms of volume. The house quality is at an all time high, with more potentially  
to come. Their prestige cuvée, Rare, was first launched in 1976, and since then the wine has 
lived up to its name, with the 2006 vintage just the ninth to be released. A hidden gem in the 
range is the Piper-Heidsieck Vintage – just out and derived from 20 Grand and Premier Cru 
vineyards, the superbly opulent and elegant 2012 will cellar comfortably for another ten years.

Piper-Heidsieck

CHAMPAGNE PIPER-HEIDSIECK 
48138   VINTAGE 2012 $99.00
48119   CUVÉE BRUT NON-VINTAGE + GIFTBOX $54.99
48121   RARE VINTAGE 2006 + GIFTBOX $299.00
48120   RARE ROSÉ VINTAGE 2008 + GIFTBOX $465.00

C H A M P A G N E



Some of the most underrated and 
exquisite champagnes ever made
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Charles
Heidsieck

CHAMPAGNE CHARLES-HEIDSIECK 
41522   BRUT RÉSERVE NON-VINTAGE $89.99
41523   BLANC DE BLANCS NON-VINTAGE $125.00 

41554   BLANC DE MILLÉNAIRES 2004 $299.00

Charles Heidsieck’s provenance is immense, with the energetic, 
extroverted Charles-Camille Heidsieck, made famous in the 
song Champagne Charlie, founding Charles Heidsieck in 1851. 
The wines are matured 25 metres underground in chalk cellars 
dating back to the 11th Century; they represent some of the most 
underrated and exquisite champagnes ever made. 

Charles Heidsieck’s Brut Réserve is defined by the house itself 
as an equation of 60/40/10. The 60 represents the number of crus 
that go into the blend, although this has been reduced in recent 
years as the quality has been elevated to new levels. 40 signifies 
the proportion of reserve wines in the blend. The skill involved in 
making a non-vintage wine is in the blending, with the ultimate 
goal a consummate and consistent house style. This proportion of 
reserve wines is, comparatively, very high. The 10 represents the 
average age of the reserve wines. 

The end result is a cuvée that is toasty, complex and, while a 
non-vintage style intended for immediate drinking, capable of 
aging in the bottle for up to ten years. The disgorgement date can 
be found on the bottle and allows you to monitor this. The Blanc 
de Blancs NV is new to the range and was launched in 2018. The 
house is not new to this style though, having been one of the first 
to produce a champagne exclusively from Chardonnay in 1949 
via their flagship cuvée, Blanc de Millénaires.
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Thanks to the exquisite handpainted anemones on its famous Belle Epoque bottles, Perrier-Jouët 
will be forever associated with the elegant creations of Art Nouveau. The house was established 
in 1811 by Pierre-Nicolas-Marie Perrier, who added the maiden name of his wife, Adèle Jouët,  
to complete the title. They settled in the town of Épernay, where Perrier-Jouët have vineyards in 
locales such as Aÿ, Avize, Cramant and Mailly. Many of the holdings are planted with the  
Chardonnay that brings the lauded delicacy to the Perrier-Jouët style. 

Ownership changed a lot over the years before the house settled with Pernod Ricard in 2005. 
Through it all Perrier-Jouët  have managed to retain an impressive 65 hectares that accounts for 
25 percent of their 3.5 million-bottle production. Fruit is sourced from 70 villages, with half the 
holdings in the Côte des Blancs due to the Chardonnay focus. 

While the village-based Grower champagnes are celebrated for their individual expressions,  
big players like Perrier-Jouët are required to master the art of producing exceptional consistency 
in style and quality. Just eight cellar masters have held the post at Perrier-Jouët in two centuries, 
with Séverine Frerson the current guardian of this heritage. Overseen by Frerson’s predecessor, 
Hervé Deschamps, the first new cuvée in two decades, an exciting Blanc de Blancs, is made from 
Chardonnay, with 15% reserve wine in the blend, 8g/l dosage and aging on lees for 36 months.

Perrier-Jouët

 CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT 
47811   BLANC DE BLANCS NON-VINTAGE $110.00
47814   BLASON ROSÉ NON-VINTAGE $99.00  

47820   BELLE-EPOQUE 2012 + GIFTBOX $225.00

C H A M P A G N E
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Established in 1760, the refined and elegant Delamotte is one of 
Champagne’s best kept secrets. The majority of its vineyards are 
Chardonnay and all are Grand cru status. In 1988, Delamotte 
joined forces with Salon. Though managed separately, both enjoy 
the stewardship of Didier Depond, who oversees all aspects of the 
two houses, which are located side-by-side in Les Mesnil. 

This familial spirit has its advantages: the stratospheric Salon is 
made only from the very best vintages, and in tiny quantities. In 
the years it is not made, the first right to its fruit goes to Delamotte.  
Didier Depond describes Delamotte as an exercise in balance, 
power and grace. 

Originally established by François Delamotte, the house ended  
up in the hands of the Lanson family in 1856, thus creating the 
beginnings of the house of Lanson. Marie-Louise Lanson  
bequeathed the then small house of Laurent-Perrier to her son 
Bernard de Nonancourt, and Delamotte to her other son, Charles, 
who in 1988 sold his property to the Laurent-Perrier group. 

Aged for six years, the 2012 Blanc de Blancs is exceptional. 20% 
was sourced from Le Mesnil-sur-Oger, providing acidity, purity 
and a chalky note; 20% is from Avize, which delivers balance and 
structure; 20% comes from Oger, bestowing warmth, body and 
generosity, while Cramant adds a smoky minerality and Chouilly 
robust notes and length. Sensational in bottle, and even better in 
the magnum. 

One of Champagne’s f inest , 
this stunning producer has been 

imported by and is exclusive  
to Glengarry

Delamotte

CHAMPAGNE DELAMOTTE 
46455   VINTAGE 2012 $125.00
46456   VINTAGE 2012 | 1.5 LITRE MAGNUM $299.00 
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Lanson adds a new colour: organic green

One of France’s oldest champagne houses, Lanson was founded in 1760 by François Delamotte. 
Lanson for many years had a unique house style, choosing not to use malolactic fermentation 
and boasting extensive vineyard ownership across the region. In the 1990s Moët & Chandon 
purchased Lanson, only to own the company for less than 200 days before onselling the house 
and retaining its vineyards. Cellar Master at the time, Jean-Paul Gordon, didn’t waste any time 
in securing excellent contracts with some of the best vineyards in the region, managing to 
somehow retain access to the level of fruit quality that Lanson had always enjoyed. 

Jean-Paul retired in 2015, and Lanson is now part of the Lanson BCC group, second only in scale 
to Moët. Their no-malolactic fermentation policy has not been continued for a portion of the 
wine that is used in the blend, with this change only now starting to appear in the cuvée that 
we see on the market. The latest Lanson release is a 100% organic champagne, a blend of 50%  
Pinot Noir, 20% Chardonnay and 30% Pinot Meunier that has undergone lees aging for 36 
months and has a dosage of 9g/l. The organic vineyard the fruit is sourced from was purchased 
in 2010 when owner Pascal Leclerc-Briant died, allowing Lanson to acquire 13ha.

Lanson

 CHAMPAGNE LANSON 
46326   GREEN LABEL ORGANIC CHAMPAGNE $94.00
46325   ROSE LABEL BRUT ROSÉ NON-VINTAGE $55.99
46321   GOLD LABEL VINTAGE 2009 $76.99

C H A M P A G N E
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MOËT
&CHANDON
SPECIALLY YOURS
IMPÉRIAL NV+GIFT TIN 
$69.99 glengarry.co.nz/moetgifts

Moët & Chandon’s Impérial Brut NV has long been  
a crowd favourite, broad and stylish with a creamy  
presence and a vibrantly elegant character. For this year’s 
festive season it comes housed in a limited edition tin, 
making it a stylish gifting option. 

Moët&
Chandon

Founded in 1743, Moët & Chandon can be relied upon to seamlessly sew 
together quality and scale without dropping a stitch. Through their vine-
yards and additional purchases they get to choose from the largest range 
of crus – 200 out of 323 in the Champagne region. Their 28km network of 
chalk cellars are located 30m below their historic Maison in Epernay.

MOËT&CHANDON
47206  ROSÉ IMPÉRIAL BRUT NV

+ GIFTBOX  $72.99
Moët’s non-vintage rosé hits the mark with style,  
delivering beautifully interwoven flavours and layered 
complexity. A delicate style despite the impressive 
20-30% of reserve wines. 9g/l dosage.

MOËT&CHANDON
47242  ICE IMPÉRIAL DEMI-SEC NV

 $74.99
A demi-sec, so a little sweeter than your average brut. 
Try serving it with three ice cubes in a large Caber-
net-style glass, and mix in a hint of mint or lime zest 
with, perhaps, a touch of cucumber peel or red fruits.
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On a rapid rise to champagne stardom

Situated in the Grand cru Pinot Noir village of Aÿ, Henri Giraud is an exquisite champagne house 
with many stories to tell. Production is 260,000 bottles, making it one of the bigger small producers we 
have. The oak they use is key, sourced from the nearby Argonne Forest that was used for many years 
by the region. In taking oak from the forest, Giraud also give back, working to restore and rejuvenate 
the forest for future generations. The barrels are fashioned by utilising traditional processes and  
practices that were once used in the region. The Grand Cru Fût de Chêne pictured here is now a 
multi-vintage blend, similar in style to the approach that Krug use with their famed Grand Cuvée. 

The latest MV10 is made up of the 2010 vintage and reserve wines that are aged in a solera. This cuvée 
spends 12 months in small Argonne oak barrels before being matured on lees for six years in bottle. 
The bottle is closed with the traditional staple of the region, with the Blanc plated in gold and the rosé 
in rose gold. The Esprit de Giraud is a Pinot Noir-based cuvée that is the first in Champagne to be  
certified as having zero pesticide residue in the bottle. The wine was monitored for two years by an 
independent laboratory that looked for traces of 189 different chemicals and found none. While you 
could once refer to Giraud as one of the greatest estates virtually no one had ever heard of, the quality 
has seen collectors and champagne lovers flock to these wines, and they are now heavily allocated.

Henri Giraud

 CHAMPAGNE HENRI GIRAUD 
48356   ESPRIT DE GIRAUD BRUT NATURE NV $69.99
48349   MV10 AŸ GRAND CRU BRUT $199.00 

48337   MV10 AŸ GRAND CRU BRUT ROSÉ $299.00

C H A M P A G N E
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VEUVE
CLICQUOT
VINTAGE ROSÉ 2012 

49825  $119.00
The 66th vintage rosé from Veuve. A blend 
of 51% Pinot Noir, 34% Chardonnay and 15% 
Pinot Meunier from Premier and Grand Cru 
vineyards, the colour comes from the addition 
of 14% Pinot Noir grapes from Bouzy. 11% of 
the blend was aged in oak, adding a toasty 
vanillin character to the finesse and elegance 
of this beautifully balanced wine. 

Veuve
Clicquot

The intriguing Veuve Clicquot, with their almost unrivalled  
cachet and unmistakable branding, are the epitome of elegance and 
daring. With over two centuries of champagne expertise under their 
belt, Veuve have forged themselves an enviable reputation, built 
around the mystique of the formidable Barbe-Nicole Ponsardin,  
a visionary and a woman of exacting standards, who at the age of 
27 began to drive the business to giddying heights and is largely 
responsible for the huge profile the brand enjoys today.

She became known as La Grande Dame of Champagne and was  
said to strive for one quality level – the finest. In a game-changing 
move in the early nineteenth century the Widow Clicquot, with the  
aid of cellar master Antoine-Aloys de Müller, developed the riddling  
process. They rotated the bottles daily for six to eight weeks and 
removing the sediment that formerly clouded the wine, rendering 
the crucial process of dégorgement more efficient and economic.

Ever the innovative house, Veuve Clicquot were the first to make a 
rosé champagne. Their massive scale, producing around 18 million 
bottles, sees them masters of consistency. The Veuve Clicquot vine-
yards cover 393 hectares, spread over 12 of Champagne’s 17 Grands 
crus and 18 of the 44 Premium crus. The whole range, right through 
to their exquisite prestige cuvée, is quite simply superb.

Combining innovation with f lair

VEUVE
CLICQUOT
LA GRANDE DAME 
VINTAGE 2008 

49840  $199.99
2008 cellar master Dominique Demarville’s 
first La Grande Dame. Boasting a content of  
92% Pinot Noir fruit, this is the most Pinot- 
dominant La Grande Dame ever. The grapes 
are sourced from Grand crus Aÿ, Ambonnay, 
Bouzy, Verzy and Verzenay, with the small 
percentage of Chardonnay coming from Les 
Mesnil. 2008 was an exceptional vintage, and 
this is an extraordinary wine.

49833 VEUVE CLICQUOT VINTAGE 2008 $109.00
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Resolutely boutique is where it ’s at for the Lilber ts

Lilbert are the smallest of the champagne producers we import, making a tiny 27,000 bottles,  
all of which come from Grand cru vineyards. Situated in the Chardonnay village of Crémant,  
the Lilbert family have been grape growers since 1746, commencing the production of wine under 
their own label in 1907. It’s a small team, with fifth-generation Bertrand Lilbert at the helm, while 
his wife splits her time between the children and the winery. The third member of the team,  
Bertrand’s father, is never far behind. There are then 1.5 people to assist in the vineyards, which 
cover 3.5ha and are divided into 15 parcels. 80% of the tiny production is non-vintage, with the 
balance a vintage and a small amount of Perle, a low pressure style. 

Champagne writer Peter Liem in his guide sums this producer up well: ‘The only problem with 
these wines is finding them, as the tiny production is eagerly snapped up upon release by a near-
cult following of clientele around the world.’ The 7 metre-deep cellars date back to 1712 and sit 
at 10-12 degrees in temperature. There is no oak used, malolactic for at least part of the wine and 
fermentation is with a strain of yeast harvested in Crémant. The family riddle the bottles by hand 
at a rate of 4,000 bottles a day. There are seven or eight disgorgements a year. Each time the wine 
is tasted, with the dosage matching the wine’s requirements at that stage.

Lilbert-Fils

 CHAMPAGNE LILBERT-FILS 
48380   BRUT NV $74.99 CASE OF 6 $69.99 A BOTTLE
48381   PERLE BRUT NV $84.99 

48337   VINTAGE 2014 $120.00

G R O W E R  C H A M P A G N E



ANDRÉ
JACQUART
VERTUS EXTRA BRUT
BLANC DE BLANCS NV

48390  $64.99
When the current, fifth generation took over 
they made four key changes, extending aging  
and undertaking oak fermentation, with no  
malolactic and a lower dosage of 3-4g/l. 
Chardonnay specialists, the fruit comes from 
the villages of Mesnil and Vertus. Stylistically 
pure, precise and austere in character.

RÉSERVE BRUT NV 

48370  $69.99
Paul Bara have been producing superb grapes 
off the same 11 hectares in Bouzy for seven 
generations. They produce a Grand cru Pinot 
Noir champagne with superb power and 
drive, the high percentage of reserve wines 
providing impressive richness and complexity. 
This has had three years in the cellar prior to 
release and a dosage of 8g/l.

PAUL BARA

SERGE
MATHIEU
TRADITION BRUT NV 

48350  $64.99
Situated in Champagne’s southern reaches in 
the Côte des Bar, Serge Mathieu are family 
owned and managed. They can trace their 
history back to 1665. Working sustainably and 
as close to the edge of biodynamics as nature 
will allow, low filtration, low use of sulphur 
and gentle handling produce an attractively 
delicate style that is Pinot Noir dominant.

PREFERENCE 
PREMIER CRU BRUT NV 

48360  $74.99
CASE OF 6 $69.99 A BOTTLE 

Sited just outside Reims in Chigny-les-Roses, 
the boutique producer J Lassalle is run by 
three generations of women. The small-scale 
100,000-bottle production is very traditional, 
with stainless steel, no oak, malolactic and 
8-9g/l dosage. Lassalle have 11ha, all Premier
Cru, divided into 45 different parcels.

J.LASSALLE
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Grower champagnes are the family enterprises, often stretching 
back over generations, who own their own vineyards in the heart 
of the Champagne appellation. From here they grow the grapes  
to make their own wine, often bottling it on the premises as  
well. If it’s individuality and character you’re after, the Grower 
champagnes have that in spades. Lacking the gargantuan  
resources of the big players, they are more reliant on the char-
acters to be found within particular vintages and locations, and 
some would say they are all the better for it. Things are moving 
at such a pace that in places like the UK and New York, many of 
the top wine lists are now 100% Grower champagnes.
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CHURCH HOUSE
BARREL FERMENTED
CHARDONNAY 2019 

13496  $27.99
CASE OF 6 $26.99 A BOTTLE 

An excellent barrel-fermented Chardonnay,  
the fruit sourced from Gisborne’s lauded Tietjen 
Vineyard. Rich and opulent stonefruit, melon 
and butterscotch characters are enveloped in a 
round, luscious mouthfeel. 2019 is an excellent 
vintage, more toasty and a little bolder than 
prior ones, the fruit quality such that it handles 
it. A brilliant, balanced Chardonnay. 

MATAWHERO
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Matawhero has been part of Gisborne’s vinous landscape since 1968, 
when it was established by the late Bill Irwin to supply grapes to the 
local winemakers. Bill was a visionary who defied the conventional 
thinking of the time. He pioneered the introduction of new varieties 
and clones to the country, and in doing so changed the face of Kiwi 
winemaking. In the 1970s Bill’s son, Denis, launched the Matawhero 
brand, using his father’s grapes and imparting his own colourful style 
to a selection of excellent and distinctive wines. His Gewürztraminer 
won international acclaim, ending up in Buckingham Palace.

When, in 2008, Denis decided to sell Matawhero, local winegrowers 
Richard and Kirsten Searle grabbed the opportunity and purchased 
the iconic winery. The Searles have revitalised the operation. The home 
vineyard has been replanted with new clones, along with a number of 
exciting new varieties, and the production facilities were upgraded. 
Kirsten Searle puts it thus: ‘Like the Irwins, who passed on a heritage 
of innovation, we strive to produce individual wines that are shining 
examples of their Gisborne terroir.’ 

G I S B O R N E

M A TA W H E R O 
PIONEERING PARCEL S

10657 CHURCH HOUSE CHENIN BLANC 2018 $23.99 
19972 CHURCH HOUSE MALBEC 2019  $23.99 

SINGLE VINE YARD
10764 GISBORNE SAUVIGNON BLANC 2020 $20.99 
13994 GISBORNE CHARDONNAY 2019  $20.99 
14497 GISBORNE PINOT GRIS 2019  $20.99 
11579 GISBORNE GEWÜRZTRAMINER 2020 $20.99 
15748 GISBORNE PINOT ROSÉ 2020  $20.99 
10766 GISBORNE MERLOT 2019  $20.99 
10698 FIRST SUN ROSÉ 2018 | MAGNUM $34.99 

TRIBUTE 
10770 IRWIN CHARDONNAY 2018 $54.99

Matawhero
Richard and Kirsten Searle

proudly carry the vinous torch
f irst lit by the Irwins

VIDEO
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TERRA SANCTA B A N N O C K B U R N

11109  LOLA’S BLOCK PINOT GRIS 2018

$25.99  CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE

Elegance and power in abundance, with notes of pear, 
gingerbread, wet stone, mineral and florals all playing 
their part. A refined, mouthwatering Pinot Gris offering 
impressive purity and a lingering finish.

ODYSSEY G I S B O R N E

15876  RESERVE ILIAD CHARDONNAY 2019

$29.99  CASE OF 12 $28.99 A BOTTLE

This elegant Gisborne wine exudes class. Fermented 
and lees aged in French oak barriques, it is complex 
and creamily textured, the floral-infused stonefruit and 
fig characters balanced by a fine citrus edge.

GREYWACKE M A R L B O R O U G H

13820  SAUVIGNON BLANC 2020

$23.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

Greywacke’s Kevin Judd directed the first 25 vintages 
at Cloudy Bay. Flinty, mineral, rich and concentrated, 
the power is beautifully contained. Sourced from 90% 
organic vineyards using minimal intervention.

RUSSIAN JACK M A R L B O R O U G H

18968  PINOT GRIS 2020

$14.99
This Pinot Gris continues to pick up medals wherever it 
goes. Displaying intense aromas of stonefruit and pear, 
the wine is dry to taste, with great texture and weight to 
pair with the best in Asian-inspired dishes. 

OPTIMUM 
VINTAGE

POPULAR 
INSTORE

MADE BY AN 
IRISHMAN!

EX-CLOUDY BAY 
WINEMAKER

MOUNT RIDGE M A R L B O R O U G H

17850  SAUVIGNON BLANC 2020

$11.99  CASE OF 6 $10.99 A BOTTLE

From the Giesen stable, this is typically vibrant, citrusy 
and herbal Marlborough Sauvignon Blanc, with kaffir 
lime and blackcurrant leaf notes against a backdrop of 
grapefruit and tropical fruit flavours. Bargain!

MADE BY 
GIESEN
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DOMAINE DE BELLENE
48405  MAISON DIEU BOURGOGNE 2019

$33.99  CASE OF 6 $32.99 A BOTTLE

A modern-day winery sited in an abbey, Bellene is the  
vehicle of Burgundian maestro Nicolas Potel. His earthy 
opulent Pinot Noir wines are superb, with the Maison 
Dieu the starting point in his impressive portfolio.

MILL’S REEF H AW K E S  B AY

14542  RESERVE MERLOT 2019

$21.99  CASE OF 12 $20.99 A BOTTLE

A full-bodied Merlot packed with flavours and aromas of 
blackberry, liquorice, violet, spice and mocha. Smooth 
on the palate and ready to be enjoyed now, but you will 
be rewarded with a bit of cellaring time.

GIANNI GAGLIARDO P I E M O N T E

62771  BAROLO 2015

$69.99
From vineyards around the village of La Morra blended 
with parcels from Monforte d’Alba, Barolo, Serralunga. 
An expressive and sophisticated style that lends itself 
to earlier drinking than you’d expect from a Barolo. 

CRAGGY RANGE M A R T I N B O R O U G H

13946  TE MUNA PINOT NOIR 2017

$39.99  CASE OF 12 $38.99 A BOTTLE

Craggy Range’s Martinborough arm delivers a superb 
aromatic surge of dark  cherries, wild herbs and earthy 
characters. Lushly elegant flavours of cherry and red 
fruits are balanced with fine tannins.

MOUTARD-DILIGENT
40421  CHABLIS 2019

$35.99  CASE OF 6 $34.99 A BOTTLE

Champagne stars Moutard also excel at Chablis. A ripe 
and weighty style of Chablis with a delicate floral tinge 
to the apple, citrus and gooseberry aromatics. A bold, 
powerful palate with crisp mineral overtones.

ICONIC NZ 
WINERY

BURGUNDY 
MASTER

EARLY DRINKING 
BAROLO

HAWKES BAY 
LEGENDS

THE CHAMPAGNE 
ACES DO CHABLIS
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LA MASCARONNE 
45002   QUAT ‘SAISONS ROSÉ 2019 $27.99
45015   CHÂTEAU BELLINI ROSÉ 2019 $29.99 

P R O V E N C E

One man’s rose-tinted obsessions

Born in Indiana, Tom Bove moved to Provence in 1993, captivated by Miraval, a glorious estate  
that attained further cult status when, post Tom’s revitalisation, it was purchased by Brad Pitt and 
Angelina Jolie. A small parcel of Miraval was retained, which has until recently been the source 
of the fruit for Mira Luna. Having parted ways with Miraval, in 1999 Tom moved onto his next 
project, La Mascaronne. La Mascaronne is, in Tom’s view, the finest terroir in Provence, sitting just 
outside the medieval village of Le Luc. The vineyard is a 45-hectare site with rolling hillsides of 
limestone and clay sitting at an altitude of 300m. In July this year, Tom sold La Mascaronne  to Cos 
d’Estournel owner, Michel Reybier, for an undisclosed sum. 

Onto the next project: with that aforementioned parcel of old vines from Miraval, Tom purchased 
Châteaux Bomont de Cormeil and Bellini. All of the wines produced from La Mascaronne, Bomont 
de Cormeil, Bellini and Mira Luna are organic and managed collectively. The 2019 La Mascaronne 
Quat ‘saisons displays the benefits of its vaunted terroir, a succulent Cinsault-Grenache rosé with 
the classic pale Provençal hues, vibrant aromatics, generous and weighty palate and fresh, mouth-
watering acidity. The Château Bellini rosé is a bright, luminous pomelo colour, with an intense and 
complex nose of buttery red fruits and a long, beguiling palate showing a hint of almonds. 

La Mascaronne
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10
of the best
We’ve hand-picked
your rosés for summer

MR MICK C L A R E  VA L L E Y

23401  ROSÉ 2020

$13.99
Sangiovese, Tempranillo and Grenache are used in this fruit-forward, 
friendly rosé. Bursts with fresh raspberry and strawberry notes.

SAINT-MAX C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

41407  ROSÉ 2019

$23.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

Beautiful aromatic intensity, the plump richness and fleshy juiciness 
tempered by fresh acid and a spray of tingling citrus.

CHÂTEAU LÉOUBE C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

43866  LOVE BY LÉOUBE ROSÉ 2019

$26.99  CASE OF 6 $25.99 A BOTTLE

Léoube is certified organic and follows biodynamic principles. A 50-
50 blend of Cinsault and Grenache, this is Provence rosé at its best.

PUECH-HAUT S A I N T- D R É Z É R Y

49145  PRESTIGE ROSÉ 2018

$27.99
A freshly crisp, bone-dry rosé blended from Grenache and Cinsault. 
Notes of strawberry, raspberry and melon, hints of florals and citrus.

DOMAINES BUNAN C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

42752  BÉLOUVÉ ROSÉ 2019

$29.99  CASE OF 12 $28.99 A BOTTLE

A lusciously ripe rosé with aromas of soft summer fruits and violets. 
Fresh and tangy, with riveting touches of mineral and citrus.

MASTER OF CEREMONIES H AW K E S  B AY

11681  ROSÉ 2019

$17.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE

Prime Kiwi fruit and seasoned Hawkes Bay winemaking smarts. 
Check out the price tag; that’s super smart buying in anyone’s book. 

MIDDLE-EARTH N E L S O N

11591  PINOT MEUNIER ROSÉ 2020

$18.99
A dry, vibrant style, the pomegranate and melon characters enriched 
by spicy notes and augmented with fresh acidity. Exceptional.

INDIAN SUMMER H AW K E S  B AY

19822  ROSÉ 2020

$21.99  CASE OF 6 $20.99 A BOTTLE

Pale-hued and just off-dry, this displays good weight and texture.  
A refreshing minerality sees it just the thing for the summer. 

MADAM SASS C E N T R A L  O TA G O

14358  PINOT ROSÉ 2019

$22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE

A juicy, luscious wine boasting vibrant berry and stonefruit flavours 
leading into a spicy finish with just enough sweetness to satisfy.

TERRA SANCTA C E N T R A L  O TA G O

11113  ESTATE PINOT NOIR ROSÉ 2020

$24.99
A fragrant nose of intense cherry fruit, bright fruit flavours endowed 
with a dash of spice, mineral and a deft touch of sweetness.
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BRANCOTT O M A R L B O R O U G H

15161   CHARDONNAY 2019

$19.99    

A tribute to Montana’s original Kiwi classic, the Letter Series. Rich 
stonefruit and citrus characters combine with toasty, mealy nuances, a 
creamy, nutty mouthfeel and a lingering textural finish.

NGA WAKA M A R T I N B O R O U G H

17563   CHARDONNAY 2019

$23.99  CASE OF 6 $20.99 A BOTTLE  

Nga Waka do Chardonnay particularly well. Vivid stonefruit flavours are 
underpinned by subtle oak, malo and barrel fermentation characters. 
Weighty and textural, this will cellar nicely for 3-5 years.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15210   GRAND RESERVE CHARDONNAY 2019

$29.99    

Church Road’s best fruit from the best vintages goes into this. Fragrant 
aromatics augment the lush fruit flavours, with subtle oak nuances,  
a silky, textural mouthfeel and a lingering, mineral-infused finish.

MORTON H AW K E S  B AY

15424   PREMIUM BRUT NV

$15.99    

Morton Estate have been making this for ever. This silkily creamy, long- 
standing Kiwi sparkler garners much respect, and is a reminder that 
something done well needs little tweaking. Complex, elegant, iconic.

ALLAN SCOTT M A R L B O R O U G H

17397   CECILIA BRUT NV

$19.99    

Silkily elegant, with a smartly tart palate and a creamy mouthfeel, this 
is a great drinking, great value méthode traditionnelle from one of the 
great Marlborough winemaking institutions.

No1 FAMILY ESTATE M A R L B O R O U G H

12167   No1 CUVÉE BLANC DE BLANCS NV

$30.99  CASE OF 6 $29.99 A BOTTLE  

Originally from Epernay, Marlborough’s Daniel le Brun only produces 
méthode wines and nothing else. The mainstay of his range, the No.1 
delivers citrus-edged richness on a toasty, weighty palate.

RAPAURA SPRINGS M A R L B O R O U G H

17904   CLASSIC SAUVIGNON BLANC 2020

$13.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE    

A textural, fruit-driven Sauvignon that delivers appealing tropical and 
citrus flavours. An attractive underlying flinty quality combines with the 
generous fruit and crisp acidity to deliver an excellent value wine.

VAVASOUR M A R L B O R O U G H

12170   SAUVIGNON BLANC 2019

$19.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE  

A concentrated and expressive wine displaying a powerful bouquet of 
fresh herbs, tropical fruits and bright citrus. Ripe stonefruit flavours 
and a distinct minerality hold up well to rich, spicy food.

DOG POINT M A R L B O R O U G H

18390   SAUVIGNON BLANC 2019

$23.99      

A vibrant, intense bouquet is embellished by hints of herb and mineral, 
the forward flavours balanced by a swirl of citrus. Beautifully brisk and 
textural, succulent, tropical, doggedly different.

THE NED M A R L B O R O U G H

12247   PINOT GRIS 2020

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE  

Rose petal aromatics and a palate that, while weighty, is still razor 
sharp. Sexily spicy and appealingly smooth, with fine, textural tannins 
driving home the long, languid finish. A big seller, vintage upon vintage.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15181   PINOT GRIS 2020

$15.99    

Displaying a certain Alsatian sensibility, this smart Pinot Gris offers  
appealing aromatics of peach, pear, florals and spice, the medium-sweet 
palate showing good balance and depth of fresh, ripe flavours.

KUMEU VILLAGE K U M E U

18204   CHARDONNAY 2019

$15.99    

Alluring stonefruit, citrus and nutty nuances, Kumeu River’s entry-level 
Chardonnay is good drinking, the elegant palate infused with deep fruit 
flavours, nice texture and crisp, mineral-edged finish.

Value
Deals
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CLOUDY BAY M A R L B O R O U G H

12122   PELORUS NV

$29.99
Dazzlingly clean and bright, dusted with florals, the pure fruit echoing 
with toasty touches from a bed of creamy richness. Elegance meets 
complexity in a sophisticated blend of Chardonnay and Pinot Noir.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

13914   PINOT ROSÉ 2020

$12.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE

New to this range of wines, an attractive rosé boasting red berry and 
strawberry characters embellished by generous florals and spicy notes, 
the ripe, fruity flavours given a boost by the smartly fresh finish.

THE NED M A R L B O R O U G H

12246   PINOT ROSÉ 2020

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE

A classic bouquet of summer berries and cream with a dash of spice. 
The vibrant palate is dominated by a mouthful of ripe, soft berryfruit 
flavours enhanced by a creamy texture and a bright, vivacious finish.

GRANT BURGE B A R O S S A  VA L L E Y

23860   BAROSSA INK SHIRAZ 2017

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE

A deeply vivid purple-red in colour, the palate delivering tremendous 
density. Characters of plum, raspberry and dark cherry are nuanced 
with chocolate, coffee and spice notes. Rich, and sensually full-bodied.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

14640   BACK BLOCK SYRAH 2019

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

Only the best fruit sourced off Ohiti Estate’s back block. Polished and 
aromatic, with spice-edged plum and berry notes, lovely textures and 
rounded tannins. Crafted with a skill and flair that many aspire to.

VILLA MARIA H AW K E S  B AY

19794   CELLAR SELECTION SYRAH 2019

$19.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

Vivid blueberry, red plum and peppery Indian-spice aromas on the nose. 
The palate is medium-bodied in style with a juicy and supple texture, fin-
ishing with rich, silky tannins and generous length.

PASQUA A B R U Z Z O  D O C

62575   MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 2019

$9.99
The grape is Montepulciano, the DOC Abruzzo. Piercingly fresh fruit  
flavours lounge within a great structure, sitting rich, juicy and plummy 
in your mouth as it leaves your wallet virtually intact.

LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

13696   THE NEST PINOT NOIR 2018

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE

A soft, full palate, well balanced acidity, supple tannins and flavours that 
linger. Spicy plum and cherry dominate the palate, which is supported 
by fine grained oak tannins and nuances of red currant and forest floor.

AKARUA C E N T R A L  O TA G O

18771   RUA PINOT NOIR 2019

$22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE

The Rua is a great drink-now Pinot Noir, seductive and affordable, with 
layers of sweet, ripe berry flavours, subtle savoury characters and a 
touch of spice. Soft, supple tannins lead to a long, fruit-driven finish.

RABBIT RANCH C E N T R A L  O TA G O

11167   PINOT NOIR 2019

$23.99
A light-on-its-feet, easy-drinker with a charmingly enticing fruit-driven 
character, made under the stewardship of Chard Farm’s John Wallace. 
Juicy and succulent, it signs out with a fresh and tasty finish.

SADDLEBACK C E N T R A L  O TA G O

17120   PINOT NOIR 2018

$25.99
A drink-now, fruit-driven Pinot Noir from A-list producers Peregrine. 
Bursting with floral notes and redcurrant aromas, it’s opulently juicy, 
with spice-edged characters of raspberry and wild strawberry.

TE KAIRANGA M A R T I N B O R O U G H

19097   ESTATE PINOT NOIR 2018

$23.99
From the heart of Pinot Noir-friendly Martinborough. A fragrant bouquet 
of berry, cherry and plum displays a touch of spice, while on the palate 
succulent fruit integrates seamlessly with oak and supple tannins.

Value
Deals



   $17.99

  $24.99   $19.99

  $25.99   $20.99

 CHÂTEAU 

42524    LES VALLÉES  
 BORDEAUX 2016

Excellent value Merlot-dominant Bordeaux from 
the lovely 2016 vintage. Plums and blackberries are 
given a gentle nudge of spice and a helping of fine 
tannins. Inexpensive, easy drinking. 

   $19.99

 DOMAINE 

43734    ROMANIN  
 MÂCON-VILLAGES 2018

A Burgundian Chardonnay, the fruit sourced from 
the Mâconnais region. Not quite as lean as Chablis, 
it is nonetheless most at home in that group, sitting 
at the broader end with a touch more oak.

 DOMAINE 

40474    SEGUINOT BORDET  
 PETIT CHABLIS 2018

13th generation in the family business, Jean-
François Bordet’s entry-level Chablis is vibrant and 
richly flavoured, boasting a refined palate of crisp 
flavours and fresh, tingling mineral notes.

 VIGNERONS DES 

40786    PIERRES DORÉES  
 LA ROSE POURPRE 2019

Made from Gamay Noir off vines with an average 
age of 40 years. Around 25% saw semi-carbonic 
maceration, the rest treated to standard red wine 
production. Honest, well made, exceptional value.

43010    SAINT-MEYLAND  
 MÉTHODE TRADITIONNELLE

Using the same method of production as the  
champagne houses, this French méthode is all 
class, the rich, yeasty toastiness declaring its  
irresistible credentials. Great wine for an event.  

41371    MONT-REDON  
RÉSERVE CÔTES DU RHÔNE 2018

An exuberantly rustic blend of Grenache, Cinsault 
and Syrah, robust yet still refined, and offering a 
good degree of complexity and sinewy succulence 
via its bright fruit and earthy characters.
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99859

GET A MIXED PACK 
OF THESE SIX FRENCH 
WINES FOR $115.00

CASE OF 6

$16.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$17.99
A BOTTLE

CASE OF 12

$23.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$16.99
A BOTTLE

CASE OF 12

$22.99
A BOTTLE

CASE OF 12

$17.99
A BOTTLE

BEAUJOLAIS

CHABLIS

BOURGOGNE

RHÔNE VALLEY

BORDEAUXFRANCE

We bring you the best in  
great value French wines

A summer of



99860 

GET A MIXED PACK 
OF THESE SIX ITALIAN 
WINES FOR $85.00
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Italy’s Montepulciano grape, off top sites yielding 
expressive, savoury fruit. Showing a little spice, the 
wine is perfectly poised with just the right amount 
of fruity, gentle tannins and lively acidity.

   $16.99

62945    A-MANO  
 PRIMITIVO 2017

   $17.99
Californian Mark Shannon went to Puglia for a 
short holiday, became entranced by the region and 
established A-Mano. A fragrant nose, with vibrant 
flavours, lovely concentration and length.

62838    RIVERA SALENTO IGT  
 NEGROAMARO 2018

Negroamaro is Salento’s most prevalent grape 
variety. A fresh, balanced red with sweet red berry 
notes, bold grippy tannins, some hints of dried 
Mediterranean herbs and an early savoury finish.

62829    RIVERA SALENTO IGT  
 PRIMITIVO 2019

   $17.99
Puglia’s Salento region is known for its particularly 
fine Primitivo grapes. A pure, fragrant, fruit-forward 
expression dominated by jammy black fruit. Try it 
slightly chilled.

64371    CHIARLI  
 IL MIO ROSSO LAMBRUSCO

   $13.99
A lightly effervescent, slightly sweet, low-alcohol 
red sparkler made from Italy’s Lambrusco grape, 
with a soft mouthfeel that’s balanced by a prickly, 
slight amaro finish. Brilliant aperitif.

   $16.99

62946    A-MANO  
 ROSATO 2018

75% Primitivo and 25% the indigenous Aleatico, 
this is perfumed and immediately attractive. Dry in 
style, it’s a wonderful value rosé and serves very 
well as an aperitivo.

   $17.99

62800    ILLUMINATI DOC  
RIPAROSSO MONTEPULCIANO 2017

CASE OF 6

$11.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$15.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$14.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$14.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$15.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$15.99
A BOTTLE

PUGLIA

PUGLIA

PUGLIA

PUGLIA

ABRUZZOEMILIA-ROMAGNA

A summer of

Excellent Italian drinking that  
won’t bankrupt your wallet



The third generation of the Moro family’s modern 
take on Ribera del Douro, using Tempranillo fruit 
off Cepa 21’s own vines and new American oak.  
A fruit-driven, silkily seductive Spanish red. 

  $25.99

89813    FINCA NUEVA  
RESERVA 2010

  $32.99
The jewel in the Finca Nueva crown, there should 
be more dollars in the price tag. Balanced and 
aromatic, the soft, vanillan-edged cherry and plum 
characters encased in a velvet-lined finish.

87754    EMILIO MORO  
FINCA RESALSO 2019

Top Tinto Fino fruit delivers a surge of violet and 
mineral-tinged berryfruit and spice within a solid 
structure. From younger vines, with a few months 
in oak, this is made to be enjoyed now with tapas.

81085    CONTRAPUNTO  
ALBARIÑO 2019

  $25.99
From Spain’s green northern region of Rías-Baixas, 
home to the Albariño grape. Bright lemon yellow 
with fine fruit, foral, citrus and herbal aromas. The 
palate displays fruitiness with refreshing acidity.

88100    DOMINIO DE TARES  
BALTOS MENCÍA 2017

  $20.99
Old-vine Mencía grapes deliver generous warmth 
and vibrancy. Aromas of blackberry and cranberry 
are tinged with liquorice and oak. Spice and supple 
tannins add the finishing touches to a ripe palate.

  $24.99

88060    PALACIOS REMONDO  
LA VENDIMIA 2018

Garnacha and Tempranillo from organically-farmed 
vineyards where the vines grow low to the ground, 
the Spanish sun beats down and this gets seriously 
ripe. Spicy, succulent and abundantly charming.

  $22.99

87752    CEPA 21  
HITO TEMPRANILLO 2018

99861

GET A MIXED PACK 
OF THESE SIX SPANISH 
WINES FOR $135.00

24

Our selected Spanish wines  
are good drinking & great value

RÍAS-BAIXAS

RIBERA DEL DUERO

RIOJA

RIOJA

RIBERA DEL DUEROBIERZO

CASE OF 6

$19.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$23.99
A BOTTLE

CASE OF 12

$22.99
A BOTTLE

CASE OF 12

$24.99
A BOTTLE

CASE OF 6

$30.99
A BOTTLE

CASE OF 12

$20.99
A BOTTLE

A summer of
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perfect|mixers
MALFY
96603  PINK GRAPEFRUIT GIN 
700ML $54.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
96174  ROYAL BOTANIC TONIC

150ML 4-PACK

FINLANDIA
92721   VODKA  
1 LITRE $39.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
95642  SODA WATER
 500ML

REID+REID
93625  NATIVE GIN 
700ML $59.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
96176  OLD WORLD TONIC
 500ML

TITO’S
92254  HANDMADE VODKA 
700ML $49.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
95642  SODA WATER
 500ML

CAORUNN
98170  SMALL BATCH GIN 
700ML $69.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
95669  YUZU TONIC
 500ML

GREY GOOSE
92657  ORIGINAL VODKA 
700ML $74.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
95642  SODA WATER
 500ML

BLUSH
93978  RHUBARB GIN
700ML $79.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
96176  OLD WORLD TONIC
 500ML

MAKER’S MARK
92471  KENTUCKY BOURBON
700ML $47.99
MATCHES WITH
FENTIMANS
95588  VICTORIAN LEMONADE
 275ML

THE BOTANIST
93757  ISLAY DRY GIN
700ML $79.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
95669  YUZU TONIC
 500ML

APPLETON
92536   SIGNATURE JAMAICA RUM
1 LITRE $54.99
MATCHES WITH
EAST IMPERIAL
96496  KIMA KOLA
 500ML
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Glengarry Jervois Road is Ardbeg’s 
Auckland Embassy, the distillery’s 
spiritual outpost if you will. The  
famously fanatical Ardbeg Committee 
members gather on this little piece of 
sovereign Islay territory to celebrate 
the re-awakening of Ardbeg and im-
part their knowledge of all things peat 
to those around them. Here you will 
find the full range of Ardbeg available, 
and some that aren’t. You better have 
your proof of membership ready!

Glengarry Spirits is a stand-alone store, an independent and  
singular exponent of the finest spirits the world has to offer,  
located on the Jervois Road site where it all began for Glengarry 
back in 1945. You could view this venture as separating the  
alcoholic beverage into its various genres, with each catering to  
its own distinct fan-base and associated expertise. Thus, over  
there, we’re all about wine, and over here, we’re operating as  
a Spirit Specialist, with each aspect distinctly separate, but siblings 
nonetheless under the Glengarry banner. 

Glengarry Spirits is a shopping experience quite unlike any other 
currently found in New Zealand. Customers are able to immerse 
themselves in the world of premium spirits within a specially- 
crafted space catering solely to the genre, where you will encounter 
the finest exemplars of each spirit category. The products on offer 
includes unique items and rare bottlings, dispensed by a team of 
expert spirit specialists with useful knowledge to share and  
interesting stories to tell. 

As well as functioning as a space to showcase the world of spirits, 
the Glengarry Spirits store conducts spirit-related tastings and 
events, with private functions from seminars to celebrations avail-
able to be booked. An exciting array of tastings and events awaits. 
And for those not in Auckland, a dedicated spirit website www.
whiskyshop.co.nz houses online the collection instore. Tastings are 
also held virtually too, join in from anywhere in New Zealand.     

The Glengarry Spirits Store
54 Jervois Road Herne Bay

Spirit Hub
A U C K L A N D

the

ARDBEG ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
93275 10 YEARS OLD    $129.99
93270 UIGEADAIL   700ML  $145.00
93277 CORRYVRECKAN  700ML  $145.00
93278 TRAIGH BHAN 19 YEARS   700ML  $370.00

1 LITRE BOTTLE

CHECK OUT OUR WEBSITE FOR HOW THE BBQ SMOKER 
WORKS OR JOIN US AT ONE OF OUR LIVE DEMONSTRATIONS 

AT THE GLENGARRY SPIRITS STORE 

The latest gift pack out of Islay 
is a conjoining of two fanatical 
worlds, Ardbeg whisky and 
barbecuing. It contains a bottle 
of the beautifully rounded and 
subtly smoky Ardbeg An Oa 
and one smoker puck. This 
small but mighty smoker will 
bring an extra element to your 
next brisket!

94344 

ARDBEG
AN OA 
THE BBQ SMOKER

700ML $99.00

VIDEO
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B A R B A D O S

Mount Gay is one of the world’s oldest and most famous rum producers. In 1703 John 
Sober (a bit of irony there) inherited a small distillery in Barbados at the top of Mount 
Gilboa. He appointed his good friend Sir John Gay Alleyene as the manager, a man whose 
innovations and achievements were so successful that when he passed away the Distillery 
was renamed in his honor. 

The original artesian well dug in 1703 is still in use today, supplying the pure Barbadian 
water from coral caverns deep below. Mount Gay uses hand-selected sugarcane that is  
refined into molasses, fermented by a blend of natural open-air yeasts and a special heir-
loom yeast developed over the centuries. A double distillation from copper pot stills and 
an ingenious single-distill column still are then married to create the rum. It ages in up to 
three types of casks before being blended by Trudiann Branker, Mount Gay’s first female 
Master Blender, who works with the largest stock of old rums in Barbados. 

The Eclipse is crisp and aromatic, the embodiment of the Mount Gay style, aged in charred 
ex-American whiskey casks. Want more richness and complexity? Black Barrel Double 
Cask Blend is robust and bold from its finishing in heavily charred ex-bourbon barrels. 
The XO Triple Cask Blend is a beautifully mature rum that introduces cognac barrels to 
the aging process. Each year the best casks are identified and set aside for at least 10 years, 
for future blending into one of the world’s finest rums, the 1703 Master Select.  | RM 

Mount Gay

MOUNT GAY | SMALL BATCH HANDCRAFTED RUM

92579  ECLIPSE  1 LITRE  $52.99
90444  BLACK BARREL DOUBLE CASK BLEND  700ML  $71.99
92354  XO TRIPLE CASK BLEND  700ML  $89.99
92351  1703 OLD CASK SELECTION  700ML  $190.00
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BRUGAL
90420  AÑEJO 
SUPERIOR RUM 

700ML $44.99

BRUGAL
90429  1888 
LIMITED EDITION
GRAN RESERVA RUM 

700ML $124.00

P U E R T O  P L A T A

Brugal
Made in the Dominican Republic, Brugal is used by some of the 
world’s top mixologists, and the only 100% Dominican rum being 
produced from start to finish on the island. A lot has changed 
since Don Andrés Brugal arrived in 1888 and established the 
distillery, however the rum continues to be crafted in the same 
way. Now in the care of the fifth generation, the Brugal rums 
are cleaner, less sweet and drier than most due to their method 
of distillation, with every drop distilled, filtered and cask aged 
by the family themselves. Cask-aging is approached with the 
same sort of attitude you’d find in Scotland. The level of heat and 
humidity in the Dominican Republic ensures a rapid maturation 
that contributes to the beautiful balance of these rums.

Drinks from fermented cane sugar juice have been produced  
since ancient times and probably originated in India or China. 
Rum as we know it today was first distilled in the 17th century on 
the sugarcane plantations of the Caribbean and, tradition has it,  
on the island of Barbados. 

Sugarcane for rum production is harvested by hand and then 
crushed to release the juice. There are three different ways in 
which it can then be processed, producing three different bases.  
This is then either fermented naturally, where the sugars are left in 
open vats to rely on the natural yeast present in the environment, 
or controlled, with specific yeast cultures added. Most distilleries 
use a combination of the two techniques. Rum can be distilled 
using either a pot still or a continuous still. As with whisky stills, 
each is unique and handmade. The raw spirit is generally collected 
from the still at between 70% and 90% alc/vol. Unlike whisky and 
vodka, which emerge as a clear spirit, freshly-distilled rum can 
vary in hue from clear to black.

Rums may be infused with herbs and spices, and even with fruit. 
They can be aged in oak barrels, or in some cases bottled  
immediately. Rum doesn’t need to age for as long as a spirit such 
as whisky, and it reaches maturity a lot faster. It will also go over 
the top faster if left too long. This more rapid rate of aging is partly 
down to the Carribean climate. As with whisky, most rum is 
blended before bottling with other batches of differing ages, and 
is diluted with water for a consistency that normally sits between 
40% and 50% alc/vol.     

Rum!
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FLOR DE CAÑA
98172   4 YEARS EXTRA SECO SINGLE ESTATE RUM 

700ML $44.99 

98185   7 YEARS GRAN RESERVA SLOW AGED RUM 
700ML $54.99

98187   12 YEARS SLOW AGED SINGLE ESTATE RUM 
700ML $89.99

99398   18 YEARS SLOW AGED SINGLE ESTATE RUM 
700ML $110.00

99397   25 YEARS SLOW AGED SINGLE ESTATE RUM 
700ML $199.00

History will always shape what you become, and Flor de Caña is no  
different. The fifth generation, family-owned distillery has seen its 
share of adversity, narrowly surviving a plane crash, a civil war,  
nationalizations, hyperinflation, fires, hurricanes, earthquakes and  
volcanic eruptions. It was the decade-long turn down during the civil 
war in the 1980s that meant Flor de Caña would come out the other  
side with the largest reserve of aged rum in the world.

Nicaragua comes first for the Pellas family, and their dedication to 
sustainability has seen the distillery recently achieve carbon neutral 
certification, while the rum is distilled with 100% renewable energy and 
over 50,000 trees are planted annually. This is the only rum, or spirit for 
that matter, to be both carbon neutral and Fair Trade certified. A true 
field to bottle product. The employees also benefit from the company’s 
school and hospital providing free education and healthcare. 

The rums themselves are naturally aged in bourbon barrels without 
artificial ingredients or added sugar, ticking a couple more boxes as  
gluten free and Kosher. The young and light 4-year-old and the full  
bodied 7-year-old Gran Reserva bring a perfect balance of aroma and 
flavour to your tropical cocktails. The exceptionally smooth 12 and 18 
year olds will transform your view on rum, while the 25-year-old is 
perhaps the greatest sipping rum we have in our stores, exhibiting a 
wonderful array of vanilla and dark cocoa aromas and an alluring  
texture leading to a long finish.  | AS      

N I C A R A G U A

Flor de Caña
130 years of plane crashes, civil wars,  

hurricanes, f ires, earthquakes and volcanic 
eruptions? Just another day at the of f ice for 

artisanal rum distillers, the Pellas family

VIDEO



31

Helmsman are purveyors of fine blended Caribbean rum  
seasoned with natural herbs and a dash of Kiwi flair. They have 
spiced up their offering with a new look and a new white rum. 
Notes of orange, banana and gingerbread augment the rich rum 
flavours, with cinnamon, clove, sultana and a touch of toffee 
chiming in to round out their flagship spiced rum. The white rum 
wears its symphony of sweet, subtle flavours with panache – try it 
over ice or mixed in a classic Mojito or Daiquiri. Not to be outdone, 
the Helmsman Spiced Rum was the only New Zealand rum to 
pick up Gold and Best in Class at the 2020 NZ Spirit Awards!  

92275   HELMSMAN SPICED RUM  700ML $64.99
92274   HELMSMAN WHITE RUM  700ML $64.99

Helmsman
N E W  Z E A L A N DP H I L I P P I N E S

92309 

DON PAPA 
SMALL BATCH RUM 
AGED 7 YEARS 

700ML $79.99

  DonPapa

While the Philippines is not the first destination that pops to mind 
when speaking of rum, it holds the perfect ingredients required 
to make a top-shelf version. Sugarcane grown on volcanic soils 
in the Philippines’ humid subtropical climate, naturally fed with 
pure spring water, gives the finished product a noticeable rounded 
freshness. Don Papa stands out as a flagship for the region,  
distilled in small batches from sweet, rich molasses. Hailing from 
a single island affectionally known as Sugarlandia and aged for  
an impressive seven years in oak, this offers excellent value.  
An exciting addition to your at home cocktail cabinet for a Rum 
Old Fashioned (nicknamed the Don Fashioned) and more than 
smooth enough to sip slowly late into the evening.   | MT 

KIMA KOLA 96175

THE NEW NATURAL COL A 
FROM EAST IMPERIAL

A 500ML BOTTLE OF KIMA KOLA INCLUDED WITH 
EVERY BOTTLE OF RUM FROM THIS WINELETTER

GOLD 
MEDAL  

NZ 
SPIRITS 
AWARDS  

2020

TROPHY  

NZ 
SPIRITS 
AWARDS  

2020



Remote, windswept and rugged, the Orkney islands rise where the 
ferocious waters of the Atlantic and the North Sea meet. As they say 
at Highland Park, Orkney stands proudly apart. The story of both the 
distillery and its Orkney home cannot be told without reference to 
hundreds of years of Viking rule, and indeed it is much of this history 
that provides both Highland Park’s inspiration and its lifeblood.

As part of a sprawling Norwegian kingdom, Orkney was the seat of 
Viking Earls from the ninth century right up until it was absorbed into 
Scotland as part of a dowry in 1472. The Earls, as one might expect of 
Vikings, boasted many warriors, but also some capable administrators 
and even the martyred saint Magnus, whose name was given to the 
cathedral in the islands’ largest town, Kirkwall.

Highland Park’s own founder was another Viking Magnus, a butcher 
and church officer by day, and whisky distiller and smuggler by night. 
The location of his illicit still overlooking Kirkwall remains the site of 
Highland Park today. Traditions established by Magnus remain the 
touchstones for Highland Park. They are one of the few distilleries to 
still use hand-turned floor maltings – a painstaking process. 

Peat is an important part of the whisky, but the style here is quite 
unique. As on Islay, few trees can survive Orkney’s winds, but the 
character of the peat itself is markedly different. Unlike the medicinal 
and maritime flavour of Islay, Orkney produces a highly aromatic  
character from its ancient heather base. Added refinement comes from 
the exclusive use of sherry casks, producing a final whisky that is 
smoky, fragrant and extremely rich in flavour.  | DL       
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Highland
Park

Channelling their Inner Viking

32

   HIGHLAND PARK 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY | 700ML

93570   VIKING SCARS 10 YEAR OLD $79.99 
93546   VIKING HONOUR 12 YEAR OLD $89.99 
99384   VALKYRIE $149.99 
99385   VALKNUT $149.99 
99386   VALFATHER $149.99 
99387   THE DARK 17 YEAR OLD $425.00
99388   THE LIGHT 17 YEAR OLD $425.00 

O R K N E Y
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JAMESON
COLD BREW
93099  LIMITED EDITION

WHISKEY & COFFEE 

700ML $36.99 
The latest addition to the Jameson range, 
Jameson Cold Brew, the whiskey and coffee 
match one made in heaven. The cold brew 
coffee is made from 100% Arabica beans from 
Brazil and Colombia, blended with James-
on’s famous smooth and spicy Irish whiskey. 
Enjoy straight over ice, or with East Imperial’s 
Burma tonic, or even their new Kima Kola. 

Established in Dublin in the 1770s by a Scotsman, Jameson is a quint-
essential Irish blend. The production of the triple distilled blended 
whiskey is overseen today by Brian Nation, who in 2006 became the 
first Irish distiller to receive the Worshipful Company of Distillers 
Award for achieving the highest Institute of Brewing & Distilling 
exam results in the world. As Head Distiller, Brian is responsible for 
maintaining the quality of all new pot and grain distillates produced 
in Midleton. The monumental task of overseeing the production 
process from brewing to distillation comes with the fringe benefit of 
tasting the whiskey on a daily basis, to ensure the balance of flavours 
and unique pot still spiciness is correct, of course.

Jameson
D U B L I N

From humble beginnings in 2015, Old Fashioned Week has rapidly 
become a global event. 2015 saw 50 bars across France participating; 
this year no fewer than 1,500 worldwide are expected to take part.
Originally going by the rather uninspired name of ‘Whisky Cocktail,’ 
the Old Fashioned traces its roots back to the early 19th century and 
has enjoyed unwavering popularity since that time. The simple mix 
of bourbon (or rye whiskey), sugar, ice, bitters and orange peel is a 
delicious one, and lends itself well to some modern twists. The 10-day 
‘week’ will begin on November 1st. Join in the fun at home or check 
with your local bars to see if they’re taking part.  | DL 

  Old 
Fashioned
 Week

Cocktail Celebration Nov 1-10

92429 WOODFORD RESERVE DISTILLER’S SELECT 
KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKEY 

 700ML $59.99

JAMESON 
TRIPLE DISTILLED IRISH WHISKEY
93092 BLACK BARREL  700ML 59.99
93072 THE COOPER’S CROZE  700ML 59.99
93071 THE DISTILLER’S SAFE 700ML 59.99

Finished in a second oak barrel that 
has been deeply toasted before a 
light charring, the Woodford Reserve 
Double Oaked is a richly dark fruited, 
vanilla-laden and honeyed delight. 
The perfect bourbon to base your own 
homemade Old Fashioned on!

WOODFORD RESERVE
99008  DOUBLE OAKED

KENTUCKY STRAIGHT
BOURBON WHISKEY 

700ML $69.99

VIDEO
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S P E Y S I D E

The Highland’s single malt benchmark

If there existed a Mount Rushmore of Scotch whiskies, then without question The Macallan 
would be etched proudly upon it. Founded in 1844 on a plateau above the river Spey by barley 
farmer and school teacher Alexander Reid, The Macallan was one of the first whisky distilleries 
legally licensed to operate in Scotland. In the nearly two hundred years since then, they have 
established a reputation for luxury, rarity and above all, quality. From William Tell-like scenes 
in Bond films featuring a glass of fifty-year-old Macallan to world record-setting prices at  
auction (a whopping £848,000 for a bottle from 1926), the legend of The Macallan has only 
seemed to be accelerating in recent years. 

Distillation of The Macallan is done through a number of relatively small stills, the idea being 
to maximise contact of the spirit with copper to produce a rich and full bodied flavour. From 
the stills, these characters are further enhanced by one of the most selective cuts of new make 
spirits in the industry. The next step for almost all of this spirit is barrelling in ex-sherry casks. 
For The Macallan this is perhaps the most important step of all, and their barrels are made to 
exact specification and selection from American and European oak. The final result is a fruit 
forward, full, spicy and incredibly rich expression that more than demonstrates exactly why 
The Macallan whiskies have won such acclaim.  | DL 

The Macallan

THE MACALLAN
HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

93684   12 YEARS OLD DOUBLE CASK 700ML $130.00 

93686   12 YEARS OLD SHERRY CASK 700ML $150.00 

93685   15 YEARS OLD DOUBLE CASK 700ML $235.00 

93683   18 YEARS OLD DOUBLE CASK 700ML $550.00
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Finlandia production focuses on creating a vodka using the most 
pristine ingredients possible. The use of naturally filtered, pure glacial 
spring water and all natural fruit flavours and essences helps to achieve 
an exceptionally clean, unadulterated taste. Finlandia also pioneered 
the fusion of flavours combining vodka and fruit. The perfect match? 
It’s subjective of course; try these suggestions for a refreshing summer 
option: Blushing Cranberry Finlandia Cranberry, grapefruit juice and 
East Imperial Yuzu lemonade | Helsinki Mule Finlandia Lime with  
East Imperial Thai ginger ale | Mango Breeze Finlandia Mango with  
cranberry and grapefruit juice | Finlandia Crush Finlandia Coconut, 
with East Imperial Yuzu lemonade and Cointreau. Dive on in.

Flavour-     some!
Finlandia’s f lavoured vodkas  

92728 CRANBERRY FLAVOURED VODKA 700ML $34.99
92729 LIME FLAVOURED VODKA 700ML $34.99
92764 MANGO FLAVOURED VODKA 700ML $34.99
92783 COCONUT FLAVOURED VODKA 700ML $34.99

The quality of our local gins 
continues its upward arc

Gin N E W  Z E A L A N D

Gin has exploded onto the local scene. With its popularity at an all 
time high, a dedicated group of New Zealand craft gin producers 
have concluded that it’s their time to shine, putting all their effort 
and money on the line to produce high-end, small-batch gins that 
are making the world sit up and take notice.

The French concept of ‘terroir’, where place of origin is an integral 
factor in the make-up of a wine, has been embraced by other  
disciplines, and with gin itself a natural spirit infused with  
botanicals, the notion is equally applicable. Thus a gin handcrafted 
in New Zealand is intrinsically Kiwi in its subtle nuances, which 
means that these locally-made gems can invoke the provenance  
of their home turf via pristine, locally-sourced ingredients.  
When combined with fastidious production standards, it makes  
for a whole new industry showing signs of immense potential.

These are excellent gins by anybody’s standards; but don’t take our 
word for it, try them for yourself.

93309 VICTOR HEAVY BOTANICAL GIN  700ML $66.99

94214 SCAPEGRACE BLACK GIN  700ML $74.99 

98240 DENZIEN TE ARO DRY GIN 700ML $69.99

92226 BLACK ROBIN RARE GIN  750ML $72.99

91587 ROOTS MARLBOROUGH DRY GIN  700ML $79.99

FO R AGIN G AT  R O OT S

VIDEO
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Tennessee and New Zealand may be hemispheres apart  
geographically, but Jack Daniel’s has become such a popular 
Kiwi spirit staple it’s hard not to think of that iconic black and 
white label as being a bit of a tribute. Whether it’s as a warming 
tipple on a cold winter’s night or, more seasonally now, a cool 
and refreshing option with your favourite mixer and plenty of 
ice, the fact remains the same; we love us some ‘JDs’ in this part 
of the world. Painstakingly mellowed through ten solid feet 
of sugar maple charcoal to achieve optimum levels of richness 
combined with velvety smoothness, the Jack Daniel’s recipe is a 
laborious, time consuming and expensive one. Even the barrels 
used are put together and toasted by hand by Jack Daniel’s 
themselves, making them one of the very few distilleries in the 
world to take ownership of this very important process. 

T E N N E S S E E

Daniel’s
Jack

MAKE IT COUNT
Brand new releases from America’s 
Whiskey Titans

99526

JACK
DANIEL’S
LEGACY EDITION 3 
700ML 

$49.99
The third release in the Jack Daniel’s  
Limited Edition range of Legacy bottling 
presents a familiar favourite in some rath-
er more old-school attire. The label draws 
from a pre-Prohibition era design, subtly 
toned and elegant. One for  
collectors and nostalgia-types alike. 

99511

JACK
DANIEL’S
TENNESSEE APPLE 
700ML 

$43.99
Combining the classic No. 7 recipe with 
an in-house, apple-flavoured liqueur, the 
Jack Daniel’s Tennessee Apple is the latest 
addition to the storied range. A candied 
apple nose leads into a hearty dose of car-
amel and green apple. Try it in a highball 
glass with soda, lemon juice and ice.



Tent on My Roof! 
Picture this: you’re driving through NZ on an epic adventure  

with your trusty tent securely attached to your means of transport. 
Talk about convenient! Who wouldn’t want that, right?   

 Find out more instore or online at 
glengarry.co.nz/tentonmyroof

99555-10

PART TIME RANGERS
PINK RHINO
GIN, RASPBERRY, STRAWBERRY  
& SPARKLING WATER
330ML 10-PACK

$27.99

98925-4

SERO
ROSÉ GIN
WITH SPARKLING WATER
250ML 4-PACK

$13.99

94857-10

SOUTHERN COMFORT
AND COLA
375ML 10-PACK

$22.99

96612-10

WILD X SODA
VODKA SODA BLOOD ORANGE
330ML 10-PACK

$25.99

98960-4

JACK DANIEL’S
DOUBLE JACK
375ML 4-PACK

$16.99
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readytodrink

Yep, that’s where you need to head for when you have 
a party to throw and you need a bit of assistance.  
Our well-practised team have been helping people  
to navigate the complexities of putting on a function  
for years. They’re really good at it. Trying to work out  
what everyone drinks and how far it will go?  
They’re the go-to, with some simple suggestions  
based on years of experience. 

You can simply jump online and fill out the form there,  
or if you’d prefer, you can pop instore and discuss your 
requirements in person. 

We can deliver cold and at a specified time

Glass hire is available

We offer sale or return for larger functions

We do corporate wine tastings, either in person or virtually

We offer bespoke dinners and events for private groups

So, what are you waiting for? Let’s get you sorted.

Entertaining at home? 
Glengarry has you covered

partytime

glengarry.co.nz/letsparty

NEW



Liberty
H E L E N S V I L L E
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 LIBERTY BREWING CO. 

91912-6   HALO PILSNER  330ML 6-PACK $20.99

91995-6   UPRISING       
 WEST AUCKLAND PALE ALE 330ML 6-PACK $20.99

91911-6   OH BROTHER PALE ALE  330ML 6-PACK $20.99

91985-6   HIGHBEAM XPA  330ML 6-PACK $20.99

94895-6  

YAKIMA MONSTER
APA

330ML 6-PACK $21.99
A monster with the aromatics of an entire 
pine forest. It’s spicy, earthy and citrusy from 
the loads of hops, and for a Pale Ale, could 
probably have gotten away with being called 
an IPA. Flavours of earthy pine and juicy fruit. 
Finishes dry with a nice floral hop bitterness. 
  | KA 

94673-6  

DIVINE WIND
JAPANESE LAGER

330ML 6-PACK $19.99
Super light, clean and crisp with a residually 
sweet finish. Sweet and fruity aromatics of  
lychee. The palate blesses you with subtle 
rice pudding and grain characteristics, and 
even gentler hop bitterness. Zen.

94892-6  

JUNGLE JUICE
HAZY IPA

330ML 6-PACK $23.99
Mosaic and Amarillo hop cones saturate your 
palate in peach, passionfruit, and pineapple 
flavours. Unfiltered, unrefined, and as raw as 
the jungle. A hazy you just cannot pass up.

94891-6  

KNIFE PARTY
IPA

330ML 6-PACK $25.99
Nose is big on herbaceous pine, stonefruit 
and caramel. Big, spicy hop resin dominates, 
but is nicely underpinned by stewed fruit, 
zingy burnt marmalade and caramel malt.  
Big hop bitterness on the back end.

91335-6  

C!TRA
DOUBLE IPA

440ML $9.99
Liberty C!tra is the embodiment of everything 
you love about beer – HUGE hop flavours. 
Fruit salad aromatics. Golden-amber colour. 
Zingy, resinous citrus flavour with a hit of 
damp pine. Lemon oil mouth feel. Delicious.

Liberty Brewing is easily one of New Zealand’s brightest in the 
brewing scene, earning themselves a well-deserved cult following 
thanks to fantastic award-winning brews such as the zesty C!tra,  
the dark and brooding Prohibition porter and the frightfully hopped 
Yakima Monster. Transitioning from hobbyist home brewers to  
commercial brewing, founders Joe and Christina Wood eventually 
found themselves moving back home to set up tap in the humble 
satellite suburb of Helensville, Auckland. 

The brewing sweethearts would see themselves and their small crew 
of seven – consisting mainly of close friends and family – incredibly 
busy crafting beer for thirsty mouths throughout New Zealand and 
Australia. Along the way they have picked up a multitude of awards. 
Slogging it out day after day for a solid ten years, the Woods have 
displayed a ferocious integrity that is amply represented in their 
incredible brews.  | KA 
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IPAs

There is nothing quite like Cassels, a family-operated craft beer 
brewing company situated in Christchurch and famous for their 
award-winning, decadently rich milk stout. They have gone to great  
lengths to source the finest local ingredients, and have not shied 
away from experimenting with different brewing techniques while  
staying true to the traditional craft beer values they hold close to  
their hearts. There are two onsite breweries. One is warehouse- 
styled, hosting a beehive of activity, hop aromas and commercial 
stainless-steel stills. What you are most likely to want to feast your 
eyes upon, however, is Cassels’ initial brewery situated inside the 
historic building known as The Tannery; it contains the unique glory 
that is Cassels’ original wood-fired kettle, proudly on display and 
in fiery action. The Tannery also hosts Cassels’ restaurant and cafe, 
where you can enjoy divine food and a relaxed atmosphere while 
watching the wood-fired kettle do its thing. Wood-fired pizza and 
a fresh cold pint that was only made mere metres away? Nobody in 
their right mind could pass that up.  | KA

Cassels

91621  

McLEOD’S
TROPICAL CYCLONE DOUBLE IPA

500ML $9.99
Classically hoppy with a wickedly wild array 
of ripe peach and papaya up front, McLeod’s 
Tropical Cyclone is very hop forward. A 
double IPA that is frighteningly easy to drink, 
balanced with a bitter and dry finish.

90912

CASSELS
NEW ZEALAND 
MILK STOUT

518ML $8.99
90924

DOUBLE CREAM MILK STOUT  
518ML $8.99
90914-6  

PALE ALE  
328ML 6-PACK $19.99
91107-6  

DRY HOPPED PILSNER  
328ML 6-PACK $19.99
90922-6  

LUCKY SIX MIXED  
328ML 6-PACK $19.99

90045  

DEEP CREEK
HOPPY McHOP FACE 
HOP OIL DOUBLE IPA

440ML $8.99
Incredibly hoppy thanks to the addition of 
Deep Creek's hop oil. You can expect bold 
pineapple, pine, and resinous flavours, and  
a slick resinous mouth feel.

91267-6  

MAC’S
GREEN BERET IPA

330ML 6-PACK $15.99
Brewed to showcase flavours of citrus, pine 
and tropical fruit flavours such as papaya 
and guava. This IPA is then dry hopped for an 
explosion of bitter hop aromas and flavours.

90204-6  

SAWMILL
IPA

330ML 6-PACK $22.99
Pale golden colour with a foamy white head, 
light biscuity malt notes carry the hops. A mix 
of the American citra hop and New Zealand 
cascade hops give the beer a bright and  
vibrant citrus burst. Very crisp and drinkable. 

  | KA 

91111  

GARAGE PROJECT
PARTY & BULLSHIT IPA

440ML $7.99
Exceptionally drinkable, this over-delivers on 
the delicious  flavours of mango, pineapple, 
and guava. Brewed from US hop big guns, 
Simcoe and Mosaic. It’s bold, big and juicy!



99770  

SAWMILL
PASSIONFRUIT SOUR

440ML $8.99
A tropical fruit punch of a sour, this tart  
ale is brewed with hibiscus flowers and  
passionfruit, giving the beer uplifted fruity 
and complex aromas. A little salty, a little 
tangy, and super duper refreshing.

91948 

GARAGE PROJECT
WHITE MISCHIEF SOUR

330ML $4.99
Low alcohol content, with higher acidity and 
a soft white peach and subtle yogurt quality 
allows for a super crisp, clean and refreshing 
beer, with a touch of salt to season.

91119-6  

GARAGE PROJECT
GOLDEN PATH HAZY IPA

330ML 6-PACK $23.99
A juicy, hazy, hop bomb with a surprisingly 
restrained alcohol content. Bursting with 
flavour from a generous addition of Golden 
Naked Oats and Mosaic, Columbus and Strata 
hops. Sessionable, easy drinking.

90206-6  

SAWMILL
THREE BY TWO IPA

330ML 6-PACK $22.99
A bit of a mix up. Three beers; two of each. 
Hoppy, and juicy with tropical flavours and 
aromas. All extremely drinkable and balanced 

beers with nothing out of place.  | KA 

91018-12  

RUDI’S
LAGER

330ML 12-PACK $27.99
A well-balanced and refreshing Lager with  
a soft dry finish. The subtle fruitiness of the 
late added Nelson Sauvin hops gives this 
beer a real point of difference and makes it  
a complex and interesting thirst quencher.

91929-6  

GARAGE PROJECT
BEER

330ML 6-PACK $21.99
Bohemian Pils malt, Czech Saaz hops and 
Budvar Lager yeast made simple and to the 
point. This beer uses quite a lot of hops, and 
will often be considered to be too hoppy for 
the style, which is a Czech style-Pilsner.

92002-6  

KAISER BROS.
MIXED TAPE

330ML 6-PACK $23.99
Hotter than anyone’s mix tape, Kaiser are 
dropping their own Mixed Tape, consisting  
of only the most chillest and smoothest of 
their brews: Pilsner, Hazy IPA, Lager, APA,  
All American IPA and Pale Ale. Fire!

91516  

McLEOD’S
SOL BERRY SOUR 

440ML $10.99
Brewed with brettanimyces and lactobacillus 
along with heaping portions of oats and rye, 
this sour only then had Solberries added to 
it. Huge tropical raspberry notes on the nose 
with delicate hints of citric sourness. Clean, 
and ultra refreshing. Has the potential to age. 

  | KA 

90048  

DEEP CREEK
BAHAMA MAMA 
MANGO COCONUT SOUR

440ML $8.99
Another exciting release adding to Deep 
Creek’s Tiki Range of fruit cocktail-inspired 
sour beers. A blend of sweet mango and nutty 
coconut flavours will transport you to a warm, 
white sand tropical beach paradise.

SpecialsSours
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90956  

DUNCAN’S
TANGELO RIPPLE 
ICECREAM SOUR

440ML $9.99
The addition of lactose makes the texture 
super creamy and adds a hit of vanilla. Higher 
ABV% carries the flavour of tangelo easily. It 
smells and tastes exactly like a tangelo ripple 
icecream. The ultimate dessert in a can!





glengarry.co.nz
We’ve been in the wine, beer and spirits business since 1945, so there’s plenty of  
experience going on under the bonnet. This extends to our online shopping presence, 
something we’ve been constantly improving upon for many years now.  
Here’s the highlight reel of the many advantages of shopping online with us: 

 Security
A high level of security provides the comfort you require when shopping online. Credit 
card numbers are not stored. We hold your private data in a secure encrypted database. 
Our security meets the standards of our partners at Mastercard, Westpac and Air NZ. 

 Choice
You will not find a more comprehensive selection of quality wine, beer and spirits online.  
As New Zealand’s oldest family wine retailer, we’ve built relationships that span decades 
to bring you access to a massive array of drinking options. 

 Guidance
Behind our Livechat is a human sales team with an average of twenty years of experience.  
Our website has the easiest filter and sort function and the deepest content. And for your 
convenience, everything there on your desktop is also available on your mobile.

 Delivery
We handle our wines with the utmost care, using refrigerated containers for our imports.  
We don’t outsource any picking and packing. There are multiple options for delivery, from  
click and collect to courier to same-day delivery via our own fleet.

 Packaging
As part of our ongoing strategy to become better stewards of the planet, we are under-
taking a programme to have no plastics in our packaging


